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«Έβρεξε» γκολ στο τουρνουά ποδοσφαίρου των παλαιμάχων που διοργάνωσαν για

καλό σκοπό η εταιρεία Διανομής Αερίου ΕΔΑΘΕΣΣ σε συνεργασία με τον δήμο

Πυλαίας – Χορτιάτη στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος.

Οι θρυλικοί βετεράνοι του ποδοσφαίρου μάγεψαν το κοινό με τις ποδοσφαιρικές

πιρουέτες, τις ντρίπλες και τα εύστοχα σουτ, ενώ στους δύο αγώνες σημειώθηκαν

συνολικά 8 τέρματα!

Ο χρυσός κανονιέρης Ντίνος Κούης, ο αρχηγός και πρόεδρος των Παλαιμάχων Γιάννης

Βένος από τον Άρη, οι βιρτουόζοι Κυριάκος Αλεξανδρίδης από τον ΠΑΟΚ και Κώστας

Αηδηνίου από τον Ηρακλή και οι Ηλίας Σελιώνης και Τάκης Παραφέστας από την

περίφημη ομάδα της ΑΕΛ, ήταν μερικοί από τους πρωταγωνιστές της συνάντησης που

ξεσήκωσαν τους θεατές και εισέπραξαν το θερμό τους χειροκρότημα.



Για την ιστορία, νικητές στους δύο αγώνες που πραγματοποιήθηκαν αναδείχθηκαν ο

ΑΡΗΣ που επικράτησε με 3-0 της ΑΕΛ και ο ΠΑΟΚ που θριάμβευσε επί του Ηρακλή με

σκορ 5-0.

Δεκάδες ποδοσφαιρόφιλοι έδωσαν το «παρών» στην αθλητική εκδήλωση αγάπης με

πρώτους μεταξύ άλλων τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τον

πρόεδρο του ΔΣ της ΕΔΑ ΘΕΣΣ Βενέτιο Μπούρα και τον Γενικό Διευθυντή της

Εταιρείας Λεωνίδα Μπακούρα, τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας –

Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη, την αντιδήμαρχο Αθλητισμού, Πολιτισμού & Νεολαίας, Σοφία

Σαουρίδου, τον πρόεδρο της ΚΕΠΑΠ, Γιάννη Καρτάλη, δημοτικούς συμβούλους και

εκπροσώπους των τεσσάρων ομάδων. 

Την εκδήλωση προλόγισε η υπεύθυνη αθλητισμού του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

Ολυμπία Καμπουρλάζου και η διευθύντρια εταιρικών υποθέσεων της ΕΔΑΘΕΣΣ

Κατερίνα Στάχταρη. Στη συνέχεια στον χαιρετισμό του ο Γενικός Διευθυντής της ΕΔΑ

ΘΕΣΣ, Λεωνίδας Μπακούρας αναφέρθηκε στην άριστη συνεργασία με τον δήμο

Πυλαίας – Χορτιάτη που εκτός από τα τεχνικά ζητήματα επεκτείνεται σε θέματα

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Κοινωνικής Προσφοράς, όπως το φιλανθρωπικό

τουρνουά ποδοσφαίρου τα έσοδα του όποιου διατέθηκαν για τις ανάγκες του Παιδικού

Χωριού στο Φίλυρο.

«Ο αγώνας ήταν μια γιορτή! Το πιο σημαντικό, ήταν για καλό σκοπό! Ήταν από τα

καλύτερα παιχνίδια με ωραία γκολ και πολλές φάσεις. Ο καιρός, δεν μας τα χάλασε,

όπως φοβόμασταν και ευτυχώς έβρεξε μόνο….γκόλ. Χαρήκαμε το παιχνίδι και το

ευχαριστήθηκαν και οι θεατές. Ένα μεγάλο μπράβο και ένα ευχαριστώ στους θρύλους

των γηπέδων μας που επέστρεψαν σήμερα στο Πανόραμα για να ενισχύσουν το

χαμόγελο των παιδιών μας στο Φίλυρο. Τις ευχαριστίες και την αγάπη μου στην ΕΔΑ

ΘΕΣΣ, τον πρόεδρο της Βενέτιο Μπούρα και τον Γενικό Διευθυντή Λεωνίδα Μπακούρα

που έδειξαν ότι έχουν ευαισθησία, αλληλεγγύη και κοινωνική υπευθυνότητα για τους

συμπολίτες μας που έχουν ανάγκες» σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Μετά το τουρνουά ο δήμαρχος πρόσφερε στις τέσσερις ομάδες των παλαιμάχων

ιστορικά λευκώματα του δήμου, ενώ η ΕΔΑ ΘΕΣΣ αναμνηστικές πλακέτες και

ανθοδέσμες.


